

## **Pravidla a podmínky spotřebitelské aktivity „Den Země a Světový den včel 2024“**

### **OBEČNÁ USTANOVENÍ**

Pořadatelem aktivity je společnost Philip Morris ČR a. s., Vítězná 1, 284 03 Kutná Hora, IČO: 14803534, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 627, (dále jen „Pořadatel“), která pořádá na území České republiky v období 22.4. – 20.5.2024 spotřebitelskou aktivitu „Den Země a Světový den včel 2024“ (dále jen „Aktivita“).

Do Aktivity se mohou zapojit dospělí uživatelé tabákových a nikotinových produktů (dále jen „Uživatelé“). Uživatelé se mohou zapojit do Aktivity tím, že v čase trvání Aktivity mohou vrátit svá stará či nepoužívaná zařízení (IQOS 3 DUO, IQOS ILUMA, lil SOLID, VEEV ONE) a společnost Philip Morris ČR a. s. je následně předá k recyklaci. Společnost Philip Morris ČR a. s. za každé zařízení odevzdané v tomto období podpoří české včelaře částkou ve výši 150 Kč. Konkrétně bude souhrnná částka za celé období (v maximální výši 150.000 Kč) určena na provoz inovativních termosolárních úlů společnosti Apis Innovation s.r.o., které budou umístěny v rámci ukázkové včelnice. Tato včelnice bude sloužit jako prezentační a výukové středisko pro včelaře, přičemž termosolární úly umožňují udržitelné a ekologické včelaření bez používání chemických léčiv.

### **DALŠÍ PODMÍNKY SOUTĚŽE**

Pořadatel si vyhrazuje právo bez náhrady kdykoli během trvání Aktivity upravit pravidla Aktivity včetně doby jejího trvání. Pořadatel si vyhrazuje právo bez náhrady Aktivitu zrušit. Pořadatel má právo vyloučit kteréhokoli z Uživatelů z Aktivity v případě, že takový Uživatel porušuje pravidla nebo se dopustil jiného nekalého nebo podvodného jednání (přičemž stačí podezření z takového jednání), a to bez náhrady nákladů či škody, která by vyloučením mohla Uživateli vzniknout.

Více informací získáte na bezplatné lince centra zákaznické péče IQOS 800 413 413 (v pracovní dny od 8:00 do 22:00 hodin, o víkendech/svátcích od 10:00 do 18:00 hodin) nebo na [contact.cz@iqos.com](mailto:contact.cz@iqos.com).